

福彩“刮刮乐”即开型彩票招商公告



中国福利彩票是国家特许发行,以扶老、助残、救孤、济困为宗旨,以筹集社会公益资金为目的的国家彩票。为推进幸福泰安建设,与社会有识之士、公益人士、爱心人士共同为泰安民生事业、公益事业贡献力量,市福彩中心

决定公开招选部分“刮刮乐”即开型福利彩票代销商。
“刮刮乐”即开型彩票具有以下特点:一是具有普及性,适合所有人群购买;二是具有便捷性,即买、即开、即中、即兑;三是具有高返奖率,返奖率高达65%,是返奖率最高的彩票票种;四是具有趣味性,“刮刮乐”即开型彩票汇聚了中国传统文化精华,将人民群众喜闻乐见的文化、游戏元素融入其中,深受人民群众喜爱;五是具有丰富性,中国福利彩票“刮刮乐”即开型彩票目前发行的有近30款票种;六是安全性,“刮刮

乐”彩票采用了现今世界先进的二维条码防伪保安识别系统,为国家特别印制,与人民币具有同等的防伪安全性。
代销“刮刮乐”福利彩票,善利两得,既是行善之举,也是谋利之道。投入少,无风险,回报率高。代销商名额有限,招商名额满后即止。欢迎社会有识之士、公益人士、爱心人士惠顾洽洽。
报名热线:8272516
地址:温泉路437号(市财政局北100米)
泰安市福利彩票销售管理中心
二〇一三年五月二日

彩友 您不相信吗?您真的中奖了!

“先生,您中奖了!”“请相信我们,您真的中奖了!”
在现在信息高速发展的时代,打电话告知别人中奖了,是一件多么不容易被接受的事情啊。最近我们市福彩中心的工作人员就遇到了这样一件“啼笑皆非”的事情。
省中心“投注双色球,幸运奖上奖”活动抽奖结果产生,其中泰安有29名幸运彩友被抽中获得1000元现金奖励。之后,市中心陆续接待着前来兑奖的彩民朋友。转眼间,半个月的时间过去了,大部分的中奖彩友都因为这件来之不易的好事积极的前来对奖,并表示要更多的支持福彩事业。对于还未领取奖金的几位彩友,市中心为了不在时间上产生弃奖事件,决定逐一打电话确认。大部分彩友在接到市中心工作人员打去的确认电话时,都表现的很兴奋,表示会尽快赶去领奖,或因本人不在当地,尽快找家人代为领取。只有一位先生,当市中心的工作人员打电话通知他时,他当即表态:他的钱已经领了,让我们的工作人员把这个钱

自己留着花吧,随机挂断了电话。这话可把我们的工作人员说懵了,有点“丈二和尚摸不着头脑”的意思。怎么办呢?人家不承认中奖了,天下还有这等的事……
渐渐从诧异中清醒过来的我们的工作人员,好似明白了这位先生的意思“把我们当成骗子了!”这可不得了了,在接下来几天的时间内,我们的工作人员又不下四五次给这位中奖的先生打了电话,结果人家依旧表现的无动于衷。
市福彩中心在接到省中心关于中奖结果的通知后,迅速作出反应,在《幸运福彩报》、《齐鲁晚报》专版等相关媒体对此次中奖事件进行了全方位的宣传、报道,要求曾到市福彩中心申报过“投注双色球,幸运奖上奖”活动的彩友及时与报纸上所刊登的中奖身份证件进行核对,确认中奖后及时与市福彩中心联系。
眼看着距离截止日期越来越近,只剩下这位先生没有前来领奖了。在我们的工作人员努力无果的情况下,不得不把实际情况和打算放弃的念头向中心主任汇

报。市福彩中心姜主任觉得这份幸运来之不易,决定亲自给这位彩友打电话,当我们的姜主任讲明身份,并告知这位彩友无需有任何顾虑,只需带上身份证件到市福彩中心领奖就可以了。我们的这位彩友才多多少少的相信了这个美丽的现实。
见到这位先生时,我们的工作人员第一句话就是“先生,您终于相信您中奖了,谢谢!”好似开玩笑的一句话倒把这位彩友逗乐了,原来他刚刚从内蒙出差回来,对于前段时间买过的彩票,因为没有中什么大奖,有的随手就丢弃了,后来他有心的哥哥把他丢弃的彩票重新收起,并以他的名字登记参加省中心“投注双色球,幸运奖上奖”活动的事也是在他回泰安后才知道的,更别说是能想到“中奖”这种小概率的事件了。这位先生说,最后多亏了姜主任的一通电话才打消了他的疑虑。
真是不容易啊,好在经过大家不懈的努力,没有让中奖的幸运擦肩,没有让彩友的奖金溜走,没有让我们的彩友失望,一切也就值了。
(高琳)

得子又得奖 泰安彩友双喜临门“倍给力”

4月26日,泰安市福彩中心又迎来了一位刮刮乐即开型彩票中奖者。中奖者赵先生是一位肥城的小伙子,办理兑奖手续时,脸上始终洋溢着幸福的笑容。
赵先生介绍说,他是一位福利彩票爱好者,这次中奖,实在是出乎意料。前几天媳妇刚给他生了一个大胖小子,他天天在家忙着照顾老婆和孩子,都没顾得上出门买彩票。25日那天,他上街去给孩子买一些婴儿用品,正好路过福利彩票投注站,他赶紧走了进去,打了几注电脑彩票后,又让销售员给拿几张10元面值的刮刮乐。销售员拿出两张刮刮乐“倍给力”说:10元面值的就剩这两张了。赵先生一看,没有办法,就这两张吧,或许还能捡个漏呢。第一张连刮6局都没有相同的中奖号码,赵先生心想看来八成是没戏了,没想到第七局中奖号码是“67”,第一组中奖号码也是“67”,右边奖金金额显示:5万元。“中奖了!”赵先生高兴地喊道,引起投注站一片欢腾。
赵先生平时就喜欢刮10元以上面值的刮刮乐,他认为高面值的彩票金额高,中奖概率高,更“给力”。这次中奖,更增添了他买彩的乐趣和信心。送福助人,得利惠己,他相信,福彩还会带给他更多惊喜。
(陈梅君)



爱

四川雅安 芦山县 7.0级地震正牵动着人们的心,在这里让我们共同祈福,愿雅安的人们早日度过难关! 赈灾本就是福彩发行的题中之义。在四川汶川大地震中,全国共筹集福彩公益金75亿元专项用于汶川救灾及灾后重建家园。

一张小小的彩票饱含了浓浓的公益情怀,一张小小的彩票肩负着汇聚赈灾资金的使命,您购买的每一张福利彩票都承载着深情厚谊和无私爱心! 我们呼吁,积极参与福彩,给自己一个梦想,送灾区一片希望!

我们与灾区人民同在 福彩系大爱

与双色球有关的爱情故事: 让爱情更加精彩

有人说:“沾上铜臭的爱情就不是爱情了。”但中国有句老话:“贫贱夫妻百事哀。”金钱虽然不能给你带来爱情,但也许会让爱情更精彩。让我们看看那些与双色球有关的爱情故事。
领奖现场宣布马上结婚
湖北省武汉市有一对恋人相恋3年,两人约定攒够钱就回老家结婚。可是,他们学历不高,都没找到理想的工作,微薄的工资让婚期拖了下来。3年前,男方小刘开始接触福利彩票,得到女友小王的支持。彩票,寄托了两人共同的梦想。2012年11月22日晚,双色球第2012138期开奖,这对情侣凭借一张10元单式票中得一等奖1注,获奖金625万元。很快两人手牵着手来到湖北省福彩中心,兑领了大奖,并异口同声地说:“领完奖我们马上筹备婚礼。”
情人节领回579万元大奖
3年前,一名小伙子为了爱情追随女友来到宁夏。3年来,他踏实工作,一心想给女友一个幸福的家。第2012016期双色球开奖,这名小伙子一举击中579万元大奖,领奖的时候,他说:“这是爱情带给我的好运。”他还特意挑了情人节这天领奖,以此作

为和女朋友爱情的见证。
见证了爱情
辽宁省辽阳市的周先生与妻子有一个共同的爱好,就是买彩票,两人一起研究分析,一起交流经验成了他们生活的调味剂。2012年,彩票不仅让他们的生活更加精彩,同时给他们带来物质上的回报。第2012108期双色球,周先生命中2注二等奖,奖金合计17万多元。与百万大奖相比,这个奖金不值一提,但对于周先生夫妻来说,这是他们共同爱好的结晶,更是他们爱情的见证。
中了24万回老家盖房结婚
“你没钱也就算了,居然没时间陪我!”小刘的女朋友对于作为彩票销售员的小刘颇有抱怨。原来,小刘在湖北汉口的一家福彩投注站做销售员,一年到头卖彩票,难得有时间陪女朋友。就在这段爱情出现危机的时候,做了5年彩票销售员的小刘得到了回报。2012年11月22日,小刘中得1注双色球二等奖24万元。得知自己中奖后的当晚,小刘激动地给女友打电话:“我们结婚吧,我中奖了,有钱盖房子了。”中奖的第二天,他就向彩票站老板请假,欢欢喜喜地与女友回老家盖房结婚了。
(中彩网)

开奖详情

4月28日,第2013048期开出一等奖1注,每注奖金219万元,中奖地:新疆。
5月1日,第2013049期一等奖3注,每注奖金64.9万元,中奖地:湖北1注,山东2注(潍坊)。

4月28日,第2013048期开出一等奖37注,每注奖金545万元,中奖地:天津1注,湖北1注,四川1注,河南34注,山东中出8注二等奖。
4月30日,第2013049期开出一等奖2注,每注奖金500万元,中奖地:云南1注,山东1注(青岛),山东中出1注二等奖。
截止2013049期,双色球奖池超1.14亿元。2元可中1000万元!